
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» з нормативним терміном навчання 3 роки 

10 місяців. 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в ННІ механізації сільського 

господарства Луганського національного аграрного університету зі спеціальності 

208 «Агроінженерія», являє собою систему документів, яку розроблено проектною групою з 

урахуванням вимог ринку праці і дозволяє здійснити підготовку фахівців за спеціальністю 

агроінженерія, які мають відповідні концептуальні знання та практичні навички, необхідні для 

розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у сфері агроінженерії або 

навчання, пов'язаних із застосуванням механізованих технологій виробництва, первинної 

обробки, зберігання та транспортування сільськогосподарської продукції, технічного 

обслуговування і ремонту сільськогосподарської техніки, управління механізованими 

технологічними процесами, виробничими підрозділами. 

ОПП містить цілі, програмні результати, перелік освітніх компонентів, умови та 

порядок реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною 

спеціальністю. 

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня складена логічно. У ній 

визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до 

працевлаштування на підприємствах сільськогосподарського призначення та подальшого 

здобуття вищої освіти, за другим (магістерським) рівнем, програмні компетентності, які 

формуються в результаті опанування освітніх компонент. 

Освітні компоненти, що наведені в ОПП, є актуальними, засвоєння яких надає 

можливість отримати хороші знання і реалізувати при працевлаштуванні за професією по 

спеціальності. 

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VІІ, та 

рекомендацій МОН щодо аудиторних годин, 30-50% від загального обсягу освітнього 

компоненту. Пропонується наблизити кількість лекційних, практичних, лабораторних годин 

до 50% і відобразити це в навчальному плані. Таке рішення надає можливість здобувачам 

більш ретельно опановувати освітні компоненти безпосередньо на практичних та 

лабораторних заняттях. 

Враховуючі вищезазначене вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму 

«Агроінженерія» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 208 

Агроінженерія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 
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